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Ювілейні  дати

удК 611(092) Костиленко

дО 75-Річчя З дня наРОдЖення ЮРія ПетРОвИча КОстИленКа

вітання ювіляру

Довга життєва стежка у людини. І пройти її, зна-
ходячись у гармонії з собою та суспільством, – вели-
ке мистецтво. В повній мірі опанував це мистецтво 
наш шановний ювіляр, професор, доктор медичних 
наук Костиленко Юрій Петрович. Офіційне звання 
та посади не завжди характеризують людину в по-
вному об’ємі. Вчитель, товариш, наставник, вихова-
тель, керівник та ще багато епітетів можна викорис-
тати при характеристиці ювіляра. 

Життєвий шлях Юрія Петровича почався 4 жовтня 
1938 року у м. Ромни Сумської області. Студент Хар-
ківського державного медичного стоматологічного 
інституту. Нелегке післявоєнне студентське життя, 
побутові негаразди, щоденні переїзди на кафедри, 
які були розкидані по всьому місту, не зламали тягу 
юнака до науки. Після закінчення інституту його за-
лишили на науковій та педагогічній роботі. 

З 1966 року працює асистентом кафедри анато-
мії ХДМСІ, а з 1967 року – ПДМСІ. В 1972 році при 
Харківському державному медичному стоматоло-
гічному інституті захистив кандидатську дисертацію 
«Морфологія залоз слизової оболонки твердого під-
небіння у віковому аспекті». 

Через 12 років наукового пошуку у 1984 році у 
Москві захистив докторську дисертацію «Структур-
не забезпечення секреторного процесу піднебінних 
слинних залоз щурів». 

В 1974 році обраний на посаду доцента, а в 1985 
році – на посаду професора кафедри анатомії лю-
дини ПДМСІ. З 1986 по 1994 роки завідував кафе-
дрою гістології, цитології і ембріології; а з 1994 по  
2006 рр. – завідувач кафедри анатомії людини Укра-
їнської медичної стоматологічної академії. 

Костиленко Юрій Петрович з 1985 по 1991 рр. 
був деканом медичного факультету. 

Зараз він завідувач наукової лабораторії по ви-
вченню проблем етіології та патогенезу карієсу. 

Автор 170 наукових праць, має патенти на 20 ви-
находів і раціоналізаторських пропозицій. Автор 13 
навчально-методичних посібників.

Підготував 5 докторів і 25 кандидатів медичних 
наук. Сповнений сил та натхнення, наряду з науко-
вою роботою, багато часу віддає роботі зі студента-
ми, які щиро його поважають. Його лекції відвідують 
з великим задоволенням окрім студентів, і викладачі 
різних кафедр академії. 

Природа та Бог не обійшли Юрія Петровича ще 
одним талантом. Він – поет, має друковані збірки 
віршів, які ми з задоволенням слухали у виконанні 
автора. 

Колектив кафедри, його колеги та учні вітають 
шановного Юрія Петровича з ювілеєм, бажають 
йому довгих років життя. 

Андре Моруа сказав: «В медицині немає двох 
світів: світу лабораторії та світу клініки, світу духу та 
світу тіла. є один єдиний світ, в якому відбуваються 
безмежно складні явища». Юрій Петрович не чужий 
в цьому світі, він опанував його та керує ним. 

Ми всі безмежно гордимося тим, що нам випало 
велике щастя працювати з такою людиною. 

Живіть, творіть, вельмишановний ювіляре! Не-
сіть нам радість спілкування!

 
Від усього серця колектив кафедри анатомії, 

топографічної анатомії та оперативної хірургії, 
товариство АГЕТ та редакція журналу  

«Вісник проблем біології і медицини» вітають  
Юрія Петровича Костиленка з ювілеєм!  

Зичимо невичерпної енергії,  
міцного здоров’я, творчого потенціалу  

та злагоди в родинному колі!

стаття надійшла 9. 09. 2013 р. 




